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                                                     د افغانستان بانک  
مدیریت اداری و عملیاتی 
مکتوب متحد المال: 89-03/ADIC 
09 سنبله سال 1389- آگست,31,2010
توضیح وضع مالیات بر مبنای حق البیمه سپردها
عنوانی:  مدیران محترم ارشد اجرائوی بانکهای تجارتی مجوز

              مدیران محترم عمومی فروع مجوز بانکهای خارجی

اخیرآ بعضی از بانکها بار دیگر جهت وضوح انواع سپرده ها که شامل  وضع مالیات بر مبنای جمع آوری حق لبیمه (Premiums) باشند,  سوالاتی نموده اند .
اساس وضع مالیات بر بانکها بر مبنای مقدار مجموع کل سپرده ها بوده و حد متوسط ربع (یک چهارم حصه) محاسبه گردیده و این فیصدی لزومآ قرار تصمیم جهت وضع حق البیمه (Premiums) سپرده ها تعین گردیده است.
مثلآ! اگر قرار بران باشد که از مبلغ 26,000,000 افغانی سالانه  به فیصدی نرخ ( o.19% ) مالیات وضع گردد, حق البیمه ربعوار وجوه فوق الذکر مبلغ 12,350,000(یکی بر چهارم حصه حق البیمه سالیانه مبلغ 49,400,000 ) افغانی  خواهد بود.
بر بنیاد وضع مالیات آنچیکه در ارتباط راه کار وضع حق البیمه و سپرده های قابل بیمه تصور میشود چنین نبوده  و باید بار دیگر پیرامون آن توضیح گردد.
به منظور جلوگیری بیشتر از اشتباه ممکن, د افغانستان بانک تصمصیم بران است در برخی ازاسماء اقلام بیلانسشیت ارائه شده  که به منظور تنظیم اهداف معین  دفبانک بکار برده شده است  تغیراتی را بمیان بیاورد.
نامهای جدید در کنار نامهای سابقه ذیلا در جدول نشان داده شده است.  
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بدیهی ها, اقلیت بهره و سرمایه
13- سپرده های سائر موسسات مالی, (سپرده های بین البانکی)

A- سپرده های جاری بانکها

B- سپرده های میعادی بانکها
C- سپرده های سائر موسسات مالی
14- سپرده های سائر موسسات غیر مالی و سائر مشتریان,سپرده ها مشتریان

A- سپرده های جاری بانکها

B- سپرده های میعادی بانکها
C- سپرده های پس اندازی
اکیدآ تقاضا میگردد اینکه شمولیت وضع مالیات حق البیمه سپرده ها فقط بر مبنای سپرده های مشتریان بوده و سپرده های مشتریان فقط شامل سپرده های انفرادی , اشخاص حقوقی و سپرده های دولتی میباشند که در فقره 14A,  14Bو 14C بیلانسشیت به آن اشاره گردید.
سپرده های مشتریان شامل امانات (سپرده های ) جاری بانکها, سپرده های میعادی بانکها و یا سپرده های سائر مشتریان مالی نمی باشند. این سپرده ها  طور جداگانه به عنوان " سپرده های بین البانکی" در فقره 13A, 13B و   13C بیلانسشیت گزارش داده شده است.
بر اساس وضع مالیاتی درین خصوص  سائر بدیهی ها و سائر دارائی ها شامل نمی باشند. 
انتخاب و یا تعین بیلانسشیت در مثال فوق از مجموع کل  بر مبنای مقادر حد متوسط ربعوار,مبلغ 26,000,000 افغانی بوده  و این رقم مجموع سپرده های مشتریان  در ردیفهای 14A, 14B و 14C محاسبه گردیده است .
این برآورد شامل کدام ارزش مقداری دیگر در ردیفهای 13A  و 13C را نمیداشته باشد.

به منظور اساس وضع مالیات حق البیمه قابل پرداخت,یا مجموع کل سپرده ها ی قابل بیمه  از مجموع کل ردیفهای 14A الی ردیف 14C ضرب در حق البیمه سالیانه سپس تقسیم بر چهار.
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